

ENVIRO PROJEKT s.r.o.
Na Folimance 2155/15
120 00 Praha 2 – Vinohrady

Na základě Vaší žádosti Vám poskytují informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím:

1. Kdo se přihlásil do výběrového řízení?

Odpověď: Přihlášily se tyto firmy: SAP spol. s.r.o., Dolní Kralovice a ZHT Group s.r.o., Hranice.

2. Jaké byly nabídkové ceny jednotlivých uchazečů?

Odpověď: Nabídkové ceny jednotlivých uchazečů viz protokol z otevírání obálek s nabídkami.

3. Které firmy byly k účasti ve výběrovém řízení osloveny?

Odpověď: Osloveny byly tyto firmy: SAP spol.s.r.o., ZHT Group s.r.o. a Požární bezpečnost s.r.o.

4. Komunikovala Vaše obec v průběhu zadávacího řízení přímo se společností ZHT Group s.r.o., případně konkrétně s panem Kodouskem, panem Tinlem nebo s jednatelem panem Zábranským, (včetně komunikace prostřednictvím soukromých e-mailů, WhatsAppu (+639162355929) či jiných komunikačních kanálů)?

Odpověď: Ne.

5. Byla Vám ze soukromé e-mailové adresy tinlvladimir@gmail.com od p. Tinla zaslána konkrétní podoba zadávací dokumentace, kterou jste pak využili k vypsání výběrového řízení?

Odpověď: Ne.

6. Pokud ano, v jakém rozsahu Vám byla ze strany ZHT Group s.r.o., pana Kodouska či pana Tinla nebo pana Zábranského poskytnuta pomoc při přípravě zadávací dokumentace?

Odpověď: Viz odpověď na 5. otázku.

7. Pokud Vám byla prostřednictvím datové schránky zaslána nabídka společnosti EnviroProjekt s.r.o., proč nebyla tato firma zařazena do výběrového řízení?

Odpověď: Jednalo se o předběžnou nabídku služeb, jakých ročně dostáváme stovky. V rámci výběrového řízení jsme oslovili firmy uvedené v odpovědi na otázku č. 3, a to z důvodů uvedených v 10. odpovědi.

8. Pokud jste na výzvu společnosti EnviroProjekt s.r.o. nijak nereagovali, jaký byl důvod této nereakce?

Odpověď: Obecně platí, že na podobné nevyžádané nabídky, které přicházejí do e-mailu nebo datové schránky, běžně nereagujeme.

9. Pokud ve Vašem zadávacím řízení vyhrála společnost ZHT Group a.s., doporučili Vám její zástupci (pan Kodousek, pan Tinl nebo pan Zábranský) při přípravě výběrového řízení ke zvážení oslovení firem Požární bezpečnost s.r.o., SAP s.r.o. nebo Agados s.r.o.?

Odpověď: Touto informací jako zaznamenaným údajem ve smyslu § 3 odst. 3 zákona o svobodném přístupu nedisponujeme (podle § 3 odst. 3 zákona o svobodném přístupu

k informacím „Informací se pro účely tohoto zákona rozumí jakýkoliv obsah nebo jeho část v jakékoliv podobě, zaznamenaný na jakémkoliv nosiči, zejména obsah písemného záznamu na listině, záznamu uloženého v elektronické podobě nebo záznamu zvukového, obrazového nebo audiovizuálního.“.)

10. Pokud ano, jakým způsobem jste firmy vybírali?

Odpověď: Firmy byly vybírány na základě odbornosti, předchozích referencí a schopnosti realizovat požadovaný typ zakázky, a to zcela v souladu s interní směrnicí i pravidly dotačního programu.

V Ořechově 29.4.2025

--

Bc. Petra Slámová
Starostka obce